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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Sprzedam działki  
w Żdżarach  

z warunkami zabudowy. 

Tel. 888 540 914

Numer w sprzedaży 
do 6.11.2025

REKLAMA
redakcja@dgoleniowski.pl

☎  511 852 146   

Kupię  
za GOTÓWKĘ

mieszkanie/dom 
/pół bliźniaka

Może być do remontu, zadłużone
Okolice Goleniów - Szczecin
Proszę o konkretne oferty

tel. 883 983 345

SKUP AUT 
- stan bez znaczenia 

- całe, rozbite, bez opłat 
- umowa gotówka od ręki

Tel. 505 771 769

TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY
języka angielskiego  

tel. 500 434 522 aga_0110@wp.eu
AGATA SŁOMSKA

REKLAMA

Planujesz ocieplenie domu?
Wymianę pieca?  

A może okien i drzwi na nowe?

Zamów audyt energetyczny 

i złóż wniosek o do�nansowanie 

w Programie Czyste Powietrze.

tel: +48 576 291 175

Kupię działkę  
w Goleniowie  

ok. 500 m2  
pod zabudowę mieszkaniową, 

Tel: 600 030 869

SZOZ Praxis zatrudni od zaraz 
pielęgniarkę środowiskowo-rodzinną  

z kursem szczepień w wymiarze 40 godzin tygodniowo  
wynagrodzenie brutto od 13 500 pln. 

Tel: 604 422 221

Gmina STEPNICA

„Tajemnica zaginionych 
książek”

Gmina PRZYBIERNÓW

Więcej zieleni  
przy W. Polskiego

Budżet Obywatelski

Już niebawem będzie można 
składać wnioski

KRUS w Goleniowie?

Po ekspresówce 
bez opony

Gmina MASZEWO

Uczniowie w Sejmie

Święto Święto 
ŚwiętychŚwiętych

Wybrano wykonawców obwodnicy  
do węzła Goleniów Północ

Budżet na ponad  Budżet na ponad  

8 miliardów8 miliardów
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Zmiana czasu, zmiany na lotnisku

Zimowy rozkład lotów
Ostatni weekend października przynosi jak co roku zmianę czasu z letniego na 
zimowy. Od niedzieli 26 października 2025 r. zaczął obowiązywać nowy, zimowy 
rozkład lotów. Co to oznacza dla pasażerów korzystających z zachodniopomor-
skiego lotniska? 

Nowe kierunki i zmiany w 

siatce połączeń 
Wraz z początkiem zimowego 

rozkładu linia WizzAir zmieni 
lotnisko docelowe przy obsłudze 
połączenia do stolicy Norwe-
gii. Od tego momentu w każdy 
poniedziałek oraz piątek, rejsy 
realizowane będą na główne lot-
nisko - Oslo Gardermoen. Od 12 
stycznia przewoźnik zwiększy 
liczbę wykonywanych rejsów na 
tej trasie do 3 w tygodniu. Oprócz 
poniedziałków i piątków również 
w niedziele. 

Po kilkunastu latach przerwy 
powrócą zimowe wyloty czar-
terowe. Od 22 grudnia, w każ-
dy poniedziałek touroperator 
JoinUP! Polska, specjalizujący 
się głównie w obsłudze lotów 
do Egiptu, realizować zacznie 
wyloty do Sharm El-Sheikh - 
egipskiego kurortu, w którym 

każdy znajdzie coś dla siebie. To 
idealne miejsce dla osób poszu-
kujących aktywnego wypoczyn-
ku, podziwiania pięknych raf 
koralowych jak i wyciszenia oraz 
relaksu w promieniach słońca. 
Poniedziałkowe wyloty świetnie 
wpisują się w świąteczny kalen-
darz. Nadchodzących okazji do 
wypoczynku będzie wiele: Boże 
Narodzenie, Nowy Rok, długi 
weekend związany ze Świętem 
Trzech Króli, ferie zimowe lub po 
prostu spontaniczna ucieczka od 
zimowej pogody. Oferty dostęp-
ne są na www.joinup.pl oraz u 
wielu agentów w biurach podróży 
w całym regionie. 

Z kolei linia Ryanair przygo-
towała zmiany polegają głównie 
na zwiększeniu częstotliwości 
lotów: 

- do Dublina od 3 do 4 lotów w 
tygodniu 

- do Liverpoolu od 2 do 5 lotów 
w tygodniu 

- do Londynu Stansted od 3 do 
9 lotów w tygodniu 

Podróże do Warszawy, po Pol-
sce, po Europie oraz do Ameryki 
i Azji Dodatkowo bez zmian - 19 
razy w tygodniu realizowane 
będą również rejsy Polskich Linii 
Lotniczych LOT z Goleniowa do 
Warszawy. Zapewniają nie tylko 
szybkie i komfortowe połącze-
nia ze stolicą Polski, ale również 
umożliwiają dogodne przesiadki 
na rejsy krajowe do Krakowa i 
Rzeszowa, po Europie, czy mię-
dzykontynentalne – do Ameryki 
i Azji. 

REKLAMA
redakcja@dgoleniowski.pl

☎  511 852 146   

Nietypowa interwencja policji

Po ekspresówce bez 
opony
Na trasie ekspresowej S3 doszło do dość nietypowego zdarzenia. Dwóch poli-
cjantów, będących poza służbą, zauważyło samochód poruszający się bez opo-
ny. Natychmiast powiadomili innych funkcjonariuszy, którzy zatrzymali kierow-
cę.

Dwóch policjantów z Wydzia-
łu Ruchu Drogowego Komendy 
Powiatowej Policji w Goleniowie, 
przebywając poza służbą, zauwa-
żyło samochód w niepokojącym 
stanie poruszający się po trasie 
ekspresowej S3. Pojazd marki 
Opel jechał z wystrzelonymi po-
duszkami powietrznymi oraz bez 
lewej przedniej opony. 

Policjanci natychmiast powia-
domili innych funkcjonariuszy 
znajdujących się na służbie. W 
trakcie, gdy ci byli w drodze, 
inny kierowca poruszający się tą 
trasą uniemożliwił dalszą jazdę 
kierowcy Opla, zatrzymując go i 
powiadamiając o sytuacji dyżur-
nego KPP w Goleniowie. 

Po przybyciu patrolu funkcjo-
nariusze ustalili, że 39-latek ude-
rzył w barierki energochłonne – a 
następnie pomimo znacznych 

uszkodzeń pojazdu kontynuował 
jazdę. Badanie stanu trzeźwości 
wykazało 0,75 mg/l alkoholu 
w wydychanym powietrzu, co 
odpowiada blisko 1,6 promila 
alkoholu we krwi. Mężczyźnie 
zatrzymano prawo jazdy oraz 
dowód rejestracyjny a pojazd, 

którym się poruszał odholowa-
no. Za kierowanie pojazdem w 
stanie nietrzeźwości mężczyźnie 
grozi do 3 lat pozbawienia wolno-
ści, wysoka grzywna oraz zakaz 
prowadzenia pojazdów.

DD

Święto Świętych
Wszystkich Świętych w Niebo wziętych

Nikt nie zliczył i nie zliczy

Wszystkich Świętych razem wziętych

Nie zobaczysz nawet w świetle  zniczy.

Tutaj trzeba światła wiary

Co przemienia znane miary

Tutaj trzeba tej miłości

Co od Boga w sercu gości.

Wszystkich Świętych tych uznanych

Ale także nam Nieznanych

Wszystkich Świętych z biogra�ami

I  co cicho żyli tuż za drzwiami.

Świętych w togach czy ornatach

I tych bardziej w łachach niźli w szatach

Świętych co świętymi zostali inaczej

Wracając z drogi nie cnotliwej... raczej.

Tych  Świętych "wręcz niepojętych"

I tych zrozumiałych nawet dla „małych”

Tych krótko żyjących i tych „nieumierających”

Wszystkim Świętym się kłaniamy- o słówko za nas  błagamy

.

I to nie są jakieś czary,

a tym bardziej jakieś mary

To jest życie Słowem obiecane

W Niebie Świętym już podarowane...

I to też nasza stała jest nadzieja

Czy ona tli się ledwie czy też ogniem płonie

Nie zgasi jej czasów żadnych zawieja

Bo ją chronią, Matki Wszystkich Świętych, dłonie.

Marek Słomski 2016 r.

Wszyscy Święci- Obraz olejny z początków XVIII wieku przechowywa-
ny w kościele w Zakliczynie, diecezja krakowska
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Budżet Obywatelski

Już niebawem będzie 
można składać wnioski
W Gminie Goleniów uruchomiony został Budżet Obywatelski. Milion złotych zo-
stało wydzielonych na projekty składane przez mieszkańców Gminy. Już nieba-
wem rozpocznie cię nabór wniosków.

Po raz pierwszy w Gminie 
Goleniów uruchomiony został 
Budżet Obywatelski. Oznacza 
to, że milion złotych z gminnego 
budżetu zostanie oddane „w ręce” 
mieszkańców. To my wszyscy bę-
dziemy mogli zdecydować na co 
chcemy przeznaczyć te pieniądze. 

Wystarczy pomysł oraz wniosek. 
Ich nabór rozpocznie się 10 listopa-
da, a więc już niebawem. Zakończy 
się zaś on 8 grudnia. Wnioskiem 
może być cokolwiek, jakikolwiek 
pomysł. Nowy plac zabaw, par-
king, siłownia plenerową, więcej 
zieleni. Warto więc rozejrzeć się po 
swojej okolicy aby dojrzeć do jest 
potrzebne, czego chcą mieszkań-
cy. Pula Budżetu Obywatelskiego 
wynosi milion złotych. Jest ona 
podzielona po równo na tereny 
miejskie i wiejskie. A które wnio-
ski uzyskają �nansowanie? To też 
zależy od mieszkańców. Każdy z 
nich będzie miał trzy głosy, które 
w okresie od 22 stycznia do 6 lute-
go będzie mógł oddać na wybrane 

przez siebie projekty. 10 lutego zaś 
głosy zostaną podliczone i pozna-
ny wyniki. 

Wszelkie szczegóły zamiesz-
czone są na stronie internetowej 
www.bo.goleniow.pl. 

Gorąco liczymy na to, że pro-
jekt ten okaże się sukcesem i 
mieszkańcy Gminy będą mieli 
większy i bardziej bezpośredni 
wkład w jej rozwój.

DD

FURMAŃCZYK

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • OBEZ i o olic

DNIA
PRZEWOZY KR i Z GRANICZNE, 

B I B A GRANIT
Zasiłki pogrzebow  Kredytujemy pogrz by

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

GOLENIÓW ul. Nowogardzka 3 tel. 91 418 54 48
NOWOGARD ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466

 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577
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Halloweenowe ostrzeżenie

Sprawdzajcie 
cukierki
W piątek jest Halloween. Można je lubić albo i nie. 
Nikt nikogo do tego nie zmusza, nikt też nie zmu-
sza do otwierania drzwi przebierańcom i dawania 
im słodyczy. Tego jednak co stało się przed rokiem w 
okolicach Goleniowa nic nie usprawiedliwia. Rodzi-
ce – sprawdzajcie zebrane przez dzieci cukierki!

Halloween cieszy się rosnącą 
popularnością. Jest to faktem, 
niezależnie od tego czy się to 
każdemu podoba. Z roku na rok 
coraz więcej osób przebiera się 
za „straszydła” i odwiedza domu 
innych ludzi w celu zebrania cu-
kierków. Zabawa ta jest niewinna 
i z pewnością daje wiele radości 
dzieciom, ale i również ich ro-
dzicom, którzy widzą uśmiechy 
na ich twarzach. Część ludzi nie 
popiera tej zabawy, czy to z powo-
dów religijnych czy też zwyczaj-
nie nie lubi „obcych” tradycji. I 
nie ma w tym nic złego, każdy ma 
prawo do swojego zdania. Wtedy 
wystarczy po prostu odmówić 
wydanie słodyczy albo nie otwo-
rzyć drzwi. 

Niestety nie każdy rozumuje 
w ten sposób. Niektórzy myślą 
w sposób zwyrodniały. Ciężko 
bowiem znaleźć słowo, które by 
lepiej obrazowało takie zachowa-
nie. O co chodzi? 

Po zeszłorocznym Halloween 
w okolicy Goleniowa gruchnęła 
wieść o „niespodziankach” znaj-
dywanych wewnątrz cukierków, 
które przynosiły dzieci ze swoich 
wieczornych wojaży w strasz-
nych strojach. Były to gwoź-
dzie, szpilki, pinezki, żyletki… 
Słowem ostre przedmioty, które 
nigdy nie powinny znaleźć się 
wewnątrz słodyczy. Które mogły 
wywołać bardzo poważne obra-
żenia wewnętrzne osób, które 
takiego cukierka by nieuważnie 
zjadły. Już od lat słyszano o takich 
sytuacjach za oceanem. Jednak w 

tym roku doszło i w Polsce i na-
szej okolicy. Wówczas pojawiły 
się informacje o pojawieniu się 
tak „doprawionych” cukierków 
m.in. w Białuniu czy Goleniowie. 

Nie sposób zrozumieć toku my-
ślenia osoby, która zrobiłaby coś 
takiego. Wszak nie było to przy-
padkowe działanie. Ktoś celowo 
zakupił słodycze, poukrywał w 
nich ostre przedmioty a następ-
nie z pełną premedytacją rozdał 
je dzieciom. Czym to miało być? 
Protestem przeciwko Hallowe-
en? Czy próba doprowadzenia 
do poważnych ran u dzieci jest 
naprawdę najlepszym sposobem 
na to? Czy nie lepszą metodą by-
łoby po prostu nie uczestniczenie 
w tej zabawie?

Ten artykuł ma być swoistym 
ostrzeżeniem. Drodzy rodzicie, 
sprawdzajcie dokładnie słodycz-
ne otrzymane przez wasze dzieci! 
Poświęcona na to chwila może 
ustrzec je od krzywdy!

Zaś jeżeli czyta to sprawca 
zeszłorocznego „doprawiania” 
słodyczy... Poważnie zastanów 
się nad swoją moralnością. 

DD

Składamy wyrazy najgłębszego współczucia

Pani Beacie PARYS

z powodu śmierci 

Męża
składają
Zarząd i pracownicy  

„Społem” PSS w Goleniowie

KONDOLENCJE

Nowe wiaty na przystankach
Cztery nowe wiaty przystankowe stanęły w Białuniu, Krępsku oraz 
Budnie. W Białuniu oraz Krępsku postawiono po jednej, dwie zaś 
zostały ustawione w Budnie. Celem tej inwestycji była oczywiście 
poprawa komfortu osób oczekujących na transport. Co w trakcie 
deszczowej jesieni jest nad wyraz mile widziane. Pozostaje mieć 
nadzieję, że spełnią one swoją funkcję i nie zostaną uszkodzone 
przez wandali.
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Wybrano wykonawców obwodnicy do węzła Goleniów Północ

Budżet na ponad 8 miliardów
Zachodnia Obwodnica Szczecina w ciągu S6 zyskała wykonawców. Szeroko zakrojone prace według planu trwać mają do roku 2033. W 
tym czasie wybudowanych zostanie kilkadziesiąt kilometrów dróg oraz pięciokilometrowy tunel pod Odrą. Obwodnica dotrze do węzła 
Goleniów Północ.

Generalna Dyrekcji Dróg Kra-
jowych i Autostrad wybrała najko-
rzystniejsze oferty w przetargach na 
realizację wszystkich trzech odcin-
ków Zachodniej Obwodnicy Szcze-
cina (ZOS). Dla odcinka Kołbasko-
wo - Dołuje wybrana została oferta 
�rmy PORR o wartości 776,76 mln 
zł, dla fragmentu Dołuje - Police 
oferta �rmy NDI o wartości 694,78 
mln zł, natomiast dla odcinka Police 
- Goleniów (łącznie z tunelem pod 
Odrą) ofertę międzynarodowego 
konsorcjum �rm NDI i DOGUS o 
wartości ponad 5,3 mld zł. Pozostali 
oferenci mają 10 dni na ewentualne 
odwołania do Krajowej Izby Od-
woławczej. Przetargi będą jeszcze 
podlegały standardowej kontroli 
uprzedniej Prezesa Urzędu Zamó-
wień Publicznych.

Finał postępowania 

przetargowego

Przetarg na realizację inwestycji 
ruszył w grudniu ubiegłego roku. 
Oferty potencjalnych wykonaw-
ców odcinków Kołbaskowo - Do-
łuje (10 ofert) i Dołuje - Police (9 
ofert) poznaliśmy w maju 2025 r., 
a dla odcinka Police - Goleniów (5 
ofert) w czerwcu. Złożone przez 
wykonawców dokumenty były do-
kładnie sprawdzane. Część ofert 
została odrzucona, jak oferta �rmy 
CCS Claims Consulting Samson 
Zbigniew Szymczak dla odcinka 
Police - Goleniów, która była po-
zbawiona większości załączników, 
nie była zabezpieczona wadium, a 
nawet właściwie podpisana. Rów-
nież dla odcinków Kołbaskowo 
- Dołuje i Dołuje - Police zdarzyły 
się sytuacje odrzucenia ofert, które 
były najtańsze - �rma Intercor nie 
udzieliła wyjaśnień podczas bada-
nia ofert, a China Harbour Engine-
ering Company wniósł wadium w 
nieprawidłowy sposób. Dokładna 
wery�kacja ofert sprawia, że unik-
nięto wielu problemów na etapie 
dalszego procedowania przetargu i 
późniejszej realizacji.

- Budżet tej największej od kilku-
dziesięciu lat inwestycji w wojewódz-
twie zachodniopomorskim został 
zaktualizowany. Aktualnie wynosi 
ponad on 8,3 mld zł. Pozwoliło to 
wybrać wykonawców i teraz została 
ostatnia prosta do podpisania umów. 
Wtedy ruszy tak długo wyczekiwana 
budowa ZOŚKI, czyli Zachodniej 
Obwodnicy Szczecina. Wszyscy cze-
kamy na ten moment, bo to będzie 
wielka zmiana dla całego regionu. - 
powiedział Sekretarz Stanu w Mini-
sterstwie Infrastruktury Arkadiusz 
Marchewka

Plan realizacji inwestycji

Wykonawcy, z którymi podpisa-
no umowy, będą mieli za zadanie 
opracować projekty wykonawcze i 
zrealizować roboty budowlane. Dla 
odcinków Kołbaskowo - Dołuje i 
Dołuje - Police terminy realizacyjne 
będą takie, jak dla standardowych 
odcinków drogowych.

Dlatego tu zakończenie jest pla-
nowane w 2029 r. Natomiast odci-
nek Police - Goleniów będzie miał 
znacznie dłuższy czas realizacji, ze 
względu na konieczność wydrąże-
nia i wyposażenia dwunawowego 
tunelu pod Odrą o długości 5 km. 
Według założeń kierowcy z tego 
odcinka skorzystają w 2033 r.

Warto dodać, że trwa już budo-
wa II etapu obwodnicy Przecławia 
i Warzymic w ciągu DK13. W ra-
mach tej inwestycji powstanie mię-
dzy innymi nowy węzeł drogowy 
Kołbaskowo, łączący ZOS z DK13 i 
autostradą A6.

Ring wokół Szczecina

Nowa trasa odciąży obecny prze-
bieg dróg A6, S3 i S6 omijających 
Szczecin od południa oraz wschodu. 
W miesiącach letnich, ze względu na 
znaczne natężenia ruchu, na istnie-
jącej trasie tworzą się spowolnienia 
i zatory drogowe. Nowa S6 domknie 
ring wokół Szczecina, co znacząco 
poprawi skomunikowanie całej 
aglomeracji szczecińskiej z siecią 
dróg szybkiego ruchu. Nowa droga 
będzie miała szczególne znaczenie 
dla położonych na północ od Szcze-
cina Polic. Obecnie, aby dojechać z 
Polic do węzła Goleniów Północ (S3/
S6) po drugiej stronie Odry, trzeba 
przejechać 58 km. Po wybudowaniu 
obwodnicy trasa ta skróci się do 23 
km, a czas przejazdu kilkukrotnie. 
Z centrum Szczecina wyprowadzo-
na zostanie znacząca część ruchu 

samochodowego, w tym pojazdów 
jadących do zakładów chemicznych 
w Policach. 

Budowa Zachodniej Obwodnicy 
Szczecina w ciągu drogi ekspresowej 
S6 przewidziana jest w Rządowym 
Programie Budowy Dróg Krajo-
wych do 2030 r. (z perspektywą do 
2033 r.).

Tunel pod Odrą – kluczowy ele-

ment inwestycji

Zachodnia Obwodnica Szczecina 
przetnie na północ od Polic rzekę 
Odrę, którą prowadzi tor wodny do 
portu w Szczecinie. Ze względu na 
uwarunkowania terenowe i kwestie 
środowiskowe, S6 będzie przecho-
dziła pod Odrą tunelem o długości 
5 km. Będzie to dwururowy obiekt 
drążony maszyną TBM (ang. Tun-
nel Boring Machine). Średnica ze-
wnętrzna tunelu będzie wynosiła 
niemal 15 m, a grubość obudowy 
60 cm. Na przebiegu tunelu zapla-
nowano 19 przejść poprzecznych 
między nawami, które będą służyły 
przede wszystkim do ewakuacji w 
sytuacjach niebezpiecznych. Spód 
konstrukcji tunelu będzie schodził 
maksymalnie 51 m poniżej poziomu 
terenu, natomiast jezdnia będzie na 
głębokości do 45 m. Odcinki wjaz-
dowe do tunelu będą mieć długość 
około 600 m.

Trzy odcinki realizacyjne

Budowa Zachodniej Obwodnicy 
Szczecina w ciągu drogi ekspresowej 
S6 została podzielona na trzy odcin-
ki realizacyjne.

Kołbaskowo – Dołuje (13,6 km)
Odcinek ten rozpocznie się na 

połączeniu z II etapem obwodni-
cy Przecławia i Warzymic w ciągu 
DK13. Tu ZOS, poprzez nowy 
układ drogowy, włączy się do auto-
strady A6. Trasa przetnie następnie 
wiaduktem linię kolejową Berlin – 

Szczecin. Dalej droga będzie biegła 
w kierunku północnym, od wscho-
du omijając m. Będargowo. Za tą 
miejscowością będzie się znajdował 
węzeł drogowy Będargowo. Na-
stępnie S6 przetnie linię kolejową 
Szczecin – Stobno Szczecińskie (bę-
dzie tu estakada o długości 284 m – 
najdłuższy obiekt mostowy na całej 
ZOS). S6 między Dołujami i Skar-
bimierzycami przejdzie wiaduktem 
nad obecną DK10. Węzeł drogowy 
Dołuje powstanie 900 m na północ 
od DK10 i będzie łączył S6 z obwod-
nicą Mierzyna w ciągu DK10, która 
będzie budowana równolegle z ZOS 
przez GDDKiA i Miasto Szczecin. 
Wzdłuż S6 powstanie też łącznik 
do obecnego przebiegu DK10 mię-
dzy Skarbimierzycami i Dołujami. 
Dalej S6 będzie od zachodu omijać 
Wołczkowo (w pobliżu tej miejsco-
wości będzie kończył się pierwszy 
odcinek realizacyjny ZOS).

Na tym odcinku powstaną dwa 
węzły drogowe i 18 obiektów mo-
stowych, w tym osiem przejść dla 
zwierząt. W ramach inwestycji po-
wstanie również obwód utrzymania 
drogi przy węźle Siadło Górne.

Dołuje – Police (11,9 km)
Odcinek ten rozpocznie się na za-

chód od m. Wołczkowo. Nowa trasa 
przetnie następnie drogę powiatową 
Wołczkowo – Dobra. Węzeł dro-
gowy Dobra będzie zrealizowany 
w nowej lokalizacji. Połączy S6 od 
wschodu z obwodnicą Wołczkowa 
(przewidzianą do realizacji przez 
gminę Dobra), a od zachodu z ul. 
Dereszową i przez nią z istniejącą 
drogą powiatową. Dalej nowa S6 
przejdzie między miejscowościami 
Sławoszewo i Bartoszewo. Na połu-
dnie od tej pierwszej miejscowości 
będzie zlokalizowane Miejsce Ob-
sługi Podróżnych (MOP) Sławo-

szewo. Dalej nowa S6 skieruje się na 
wschód. Trasa będzie wchodziła w 
tereny leśne, gdzie przewidziano re-
alizację aż czterech górnych przejść 
dla zwierząt. Droga ekspresowa S6 
na południe od Tanowa przetnie 
drogę wojewódzką nr 115 (DW115), 
a następnie na wschód od tej miej-
scowości DW114. Na połączeniu z 
DW114 powstanie węzeł drogowy 
Tanowo. Potem droga ekspresowa 
będzie prowadziła na północ od m. 
Trzeszczyn. Tu też będzie się kończył 
drugi odcinek realizacyjny ZOS.

W ramach tego odcinka powsta-
ną dwa węzły drogowe i 14 obiek-
tów mostowych, w tym cztery górne 
przejścia dla zwierząt i pięć dolnych.

Police – Goleniów (23,4 km)
Odcinek rozpocznie się około 1,5 

km na zachód od węzła drogowego 
Police, który powstanie na połącze-
niu z ulicami Kuźnicką oraz Piotra 
i Pawła w Policach (prowadzącymi 
do Zakładów Chemicznych) oraz 
łącznikiem w kierunku DW114 i 
realizowaną obecnie przez gminę 
Police obwodnicą. Przy węźle bę-
dzie zlokalizowany obwód drogowy 
wraz z Centrum Zarządzania Tune-
lem. Tuż za węzłem rozpocznie się 
wlot do tunelu drogowego przecho-
dzącego pod instalacjami Zakładów 
Chemicznych, liniami kolejowymi, 
DW114, terenami portu Police i 
nurtem Odry. Wylot zlokalizowany 
będzie około 500 m od wschodniego 
brzegu Odry. S6 po wyjściu na po-
ziom terenu będzie biegła w kierun-
ku m. Święta, omijając tą miejsco-
wość od północy. Dalej droga będzie 
prowadziła w kierunku wschodnim, 
przechodząc na północ od m. Mo-
drzewie, gdzie będzie zlokalizowany 
węzeł drogowy na skrzyżowaniu z 
DW111. Około 2,5 km na wschód 
od węzła drogowego Modrzewie 
powstanie MOP Bolesławice, na 
którym oprócz parkingów i toalet 
przewidziano rezerwę terenu pod 
budowę stacji paliw i restauracji. 
Trasa połączy się z istniejącymi dro-
gami ekspresowymi S3 i S6 na węźle 
Goleniów Północ, który zostanie 
rozbudowany o relacje w kierunku 
nowej S6.

Inwestycja obejmie budowę 
dwóch węzłów drogowych i rozbu-
dowę jednego, budowę 22 obiektów 
mostowych, w tym aż ośmiu nad cie-
kami wodnymi. Ich przyczółki będą 
rozstawione szerzej, aby zapewnić 
odpowiednią przestrzeń wzdłuż 
cieku na przejście dla zwierząt. 
Powstaną również dwa duże górne 
przejścia dla zwierząt.

Red.
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Jest deklaracja, więcej szczegółów wkrótce

KRUS w Goleniowie?
Podczas spotkania przedstawicieli powiatu goleniowskiego oraz Kasy Rolnicze-
go Ubezpieczenia Społecznego zadeklarowano chęć uruchomienia w powiecie 
punktu informacyjnego KRUS. Więcej informacji poznamy już niebawem. 

W poniedziałek, 20 paździer-
nik, odbyło się spotkanie przed-
stawicieli powiatu goleniowskiego 
oraz regionalnego oddziału Kasy 
Rolniczego Ubezpieczenia Spo-
łecznego. Powiat reprezentowany 
był przez Starostów – Tomasza 
Stanisławskiego oraz Tomasza Ku-
linicza. KRUS zaś przez Dyrektora 
Grzegorza Hejno. 

Pierwszy punkt spotkania doty-
czył wspólnych działań obu stron 
promujących projekt pod nazwą 
„Bezpieczny Rolnik, Bezpieczna 
Wieś”. Ma on na na celu zwiększe-
nie świadomości i zaangażowania 
rolników oraz mieszkańców obsza-
rów wiejskich w zakresie bezpie-
czeństwa pracy oraz pro�laktyki 
chorób zawodowych. Szczególny 
nacisk zostanie położony na edu-
kację dzieci i młodzieży wiejskiej.

Drugim punktem spotkania, 

który może okazać się znacznie 
bardziej istotny dla rolników, jest 
deklaracja uruchomienia w po-
wiecie goleniowskiego punktu 
informacyjnego KRUS. Miałby o 
ułatwić dostęp do KRUS dla miesz-
kańców powiatu. Więcej informa-
cji na ten temat ma zostać podane 
do wiadomości publicznej w ciągu 
najbliższych tygodni. 

Tutaj jednak pojawia się pytanie. 
Skoro punkt informacyjny KRUS 
jest w planach, co z punktem ZUS? 
Na łamach naszej gazety wielokrot-
nie pojawiały się pytania o niego, 
nierzadko kierowane przez miesz-
kańców powiatu. Zawsze jednak 
odpowiedzi były negatywne. 

DD

Eko-ławka w Miękowie
Dzięki pracy lokalnej społeczności na placu rekreacyjnym w Mię-
kowie stanęła eko-ławka. Jest to ławka solarna Altana Solare Max 
z bankiem energii 100 Ah. Jak wskazuje nazwa jest ona zasilana 
energią słoneczną. Zbiera ją podczas dnia, po zmroku zaś oświe-
tlają ją LED-y. Zbierana energia umożliwia także ładowanie urzą-
dzeń takich jak telefony czy tablety. Mieszkańcy wsi, pod nadzo-
rem Pani Sołtys, samodzielnie wykonali utwardzenie terenu oraz 
montaż urządzenia. Zadanie to zostało s�nansowane dzięki kon-
kursowi Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego „Gran-
ty Sołeckie 2025”. Całkowity koszt wyniósł 20 036,25 zł (20 000  zł 
do�nansowania z budżetu Województwa Zachodniopomorskie-
go; 36,25 zł ze środków własnych sołectwa).

Wynik niezły, ale mogło być lepiej

Policyjne kontrole
Miniony piątek był dniem w którym goleniowscy policjanci prowadzili działania 
w ramach akcji „Alkohol i Narkotyki”. Polegały one na kontrolowaniu kierowców 
pod kątem ich trzeźwości. Wynik był całkiem niezły, ale oczywiście nie obyło się 
bez „wpadek” kierowców.

W piątek, 24 października, 
goleniowscy policjanci przepro-
wadzili działania kontrolne w 
ramach akcji „Alkohol i Narko-
tyki”. Ich celem była poprawa bez-
pieczeństwa na drogach poprzez 
wyeliminowanie w ruchu drogo-
wego osób znajdujących się pod 
wpływem alkoholu lub środków 
odurzających. 

Skontrolowanych zostało 2526 
kierujących. Wynik kontroli 
okazał się bardzo dobry. Spośród 
wszystkich skontrolowanych 
osób tylko cztery kierowały po-
jazdami w stanie w którym nie 
powinny. Cóż, „tylko” albo „aż”, 
ponieważ nawet jedna taka osoba 
może przyczynić się do tragedii 
na drodze. 

Jednym z zatrzymanych do 
kontroli był 35-letni kierujący 
Peugeotem, u którego badanie 
wskazało 0,66 mg/l alkoholu 
w wydychanym powietrzu. Za 
kierownicą nie powinien siadać 
również kierowca autobusu(!), 
u którego alkomat wskazał 0,23 
mg/l – na szczęście w pojeździe 
nie znajdowali się pasażerowie. 

Podczas przeprowadzonych 
działań policjanci wyelimino-
wali z ruchu dwóch kolejnych 
kierujących, którzy zdecydowali 
się kierować w stanie po użyciu 
alkoholu.

Wszyscy zatrzymani kierujący 
poniosą konsekwencje swoich 
nieodpowiedzialnych decyzji.

- Przypominamy, że nigdy nie 
będzie przyzwolenia ani taryfy 
ulgowej dla kierowców, którzy 
decydują się wsiąść za kierownicę 
po alkoholu. Nawet niewielka ilość 
alkoholu wpływa negatywnie na 
koncentrację, re�eks i ocenę sytu-

acji na drodze. To prosta droga do 
tragedii, której skutki mogą być nie-
odwracalne. Apelujemy do wszyst-
kich uczestników ruchu o rozsądek 
i odpowiedzialność. Jeśli widzisz, 
że ktoś planuje prowadzić pojazd 
po alkoholu – nie bądź obojętny, 
zareaguj. Być może Twoja reakcja 
uratuje czyjeś życie – komentuje st. 
post. Martyna Kowalska.

Tego typu działania będą 
kontynuowane, a policjanci za-
powiadają dalsze kontrole trzeź-
wości na terenie całego powiatu 
goleniowskiego.

DD

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

☎   511 852 146   
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 Rozważanie na niedzielę

Co tam w Bibliotece
nicze, brały udział w spotkaniach 
i rozmowach o książkach oraz po-
znawały nowe pomysły na pracę z 
czytelnikami.

Warsztaty origami

25 października odbyły się 
warsztaty origami, które poprowa-
dzili instruktorzy ze Szczecińskie-
go Klubu Azji. Podczas spotkania 
najmłodsi poznali podstawy 
składania papieru oraz historię 
tej niezwykłej sztuki. Dowiedzie-
li się, skąd wywodzi się origami, 
jakie są jego rodzaje i jak z jednej 
kartki potra� powstać coś piękne-
go. Uczestnicy składali m.in. kota, 
psa, tulipany, ptaki oraz papierową 
torebkę. Zajęciom towarzyszyła 
prezentacja przybliżająca kulturę 
i tradycję Dalekiego Wschodu. 
Młodzi twórcy z zaangażowaniem 
próbowali swoich sił, a gotowe 
prace zabrali ze sobą do domu. 
Projekt do�nansowano ze środ-
ków Ministra Kultury i Dziedzic-
twa Narodowego pochodzących z 
Funduszu Promocji Kultury.

Spotkanie z Karoliną Ćwiek-
Rogalską

Bibliotekarka Marta wzięła 
udział w spotkaniu autorskim z 
Karoliną Ćwiek-Rogalską, któ-
re odbyło się 28 października w 
Rampie Kultura. Wydarzenie 
zorganizował Teatr Brama w ra-
mach projektu ID:Pomerania, 
realizowanego wspólnie z Gminą 
Goleniów oraz Domem Kultury i 
Inicjatyw STRAZE w Greifswal-
dzie. Podczas spotkania autorka 
opowiadała o swojej książce „Zie-
mie. Historie odzyskiwania i utra-
ty”, poświęconej mieszkańcom 
naszego regionu i ich tożsamości. 
Rozmowę poprowadził Marek 
Zasieczny. Udało się zdobyć pod-
pis autorki, a książka już wkrótce 
tra� na biblioteczną półkę i będzie 
dostępna do wypożyczenia. To lek-
tura, po którą warto sięgnąć.

Spotkanie  
z Grzegorzem Czerwickim

6 listopada o godzinie 17:00 od-
będzie się spotkanie z Grzegorzem 
Czerwickim, autorem książki „Nie 

jesteś skazany”. To spotkanie z czło-
wiekiem, który spędził wiele lat za 
kratkami, a po wyjściu postanowił 
odmienić swoje życie i podzielić się 
doświadczeniem z innymi. Autor 
opowie o czasie spędzonym w wię-
zieniu, o zmaganiu się z własnymi 
słabościami, o przebaczeniu i bu-
dowaniu nowej drogi po trudnych 
przejściach. Jego historia pokazu-
je, że nawet z najcięższych sytu-
acji można wyciągnąć siłę i wiarę 
w zmianę. Wstęp wolny, liczba 
miejsc ograniczona. Partnerem 
wydarzenia jest Zakład Karny w 
Goleniowie.

Warsztaty sumi-e

W sobotę, 8 listopada odbędą 
się bezpłatne warsztaty malowania 
tuszem w stylu japońskim sumi-e. 
To tradycyjna sztuka tworzenia 
obrazów prostymi, spokojnymi 
ruchami pędzla, ucząca skupienia 
i harmonii. Pod okiem instrukto-
ra ze Szczecińskiego Klubu Azji 
uczestnicy wykonają własne pra-
ce. Zajęcia dla młodzieży w wieku 
10–17 lat rozpoczną się o 12:00, a 
dla dorosłych o 13:30. Zapisy od 30 
października w Wypożyczalni dla 
Dzieci lub pod numerem 91 418 22 
60 wew. 22. Liczba miejsc ograni-
czona. Warsztaty do�nansowano 
ze środków Ministra Kultury i 
Dziedzictwa Narodowego pocho-
dzących z Funduszu Promocji 
Kultury.

Spotkanie  
z Katarzyną Skrzynecką

26 listopada o godzinie 17:00 
odbędzie się spotkanie z Katarzy-
ną Skrzynecką, znaną aktorką i 
wokalistką, która od lat gości na 
scenie, w �lmach i programach 
telewizyjnych. W trakcie wyda-
rzenia opowie o swojej pracy, o 
przygodach związanych z aktor-
stwem i muzyką, a także o tym, jak 
wygląda życie w świecie artystów. 
Publiczność usłyszy wiele cieka-
wych historii z planu, wspomnień 
z występów oraz re�eksji na temat 
codzienności w zawodzie, który 
wymaga pasji i wytrwałości. Bez-
płatne wejściówki będą dostępne 
od 17 listopada w Wypożyczalni 
dla dorosłych lub telefonicznie 
pod numerem 91 418 22 60 wew. 
20. Liczba miejsc ograniczona.

Warsztaty, spotkania autorskie  
i Międzynarodowe Targi Książki
Sporo się działo w ostatnich dniach w Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Publicz-
nej w Goleniowie. Odbędą się kolejne spotkania autorskie oraz warsztaty.

Jesienne stroiki

22 października odbyły się warsz-
taty pod tytułem „Jesienne stroiki”, 
które poprowadziła Iwona Kubiak, 
pracująca na co dzień w Filii Biblio-
teki Publicznej w Mostach. Uczest-
niczki, korzystając z podpowiedzi 
i pomysłów prowadzącej, tworzyły 
własne dekoracje z jesiennych liści, 
kwiatów i innych ozdób. Powstały 
piękne stroiki, które z pewnością 
ozdobią domy i wprowadzą do 
nich jesienny klimat.

Warsztaty komiksowe

23 października uczniowie klasy 
4a ze Szkoły Podstawowej nr 2 im. 
Henryka Sienkiewicza spotkali się 
ze Zbigniewem Masternakiem, 
który poprowadził dla nich warsz-
taty komiksowe. Dzieci z ogrom-
nym zaangażowaniem wymyślały 
własne historie i rysowały do nich 
ilustracje. Wśród pomysłów poja-
wiły się opowieści o piłce nożnej, 
zwierzętach, podróżach, dawnych 
legendach i przygodach w ko-
smosie. Każdy komiks był inny i 

pokazywał, jak wiele wyobraźni 
mają młodzi twórcy. Zbigniew Ma-
sternak podpowiadał, jak ciekawie 
budować opowieść i tworzyć bo-
haterów, którzy przyciągają uwagę 
czytelnika. Uczniowie z zapałem 
pracowali nad swoimi projektami, 
a na zakończenie z dumą prezento-
wali gotowe prace.

Międzynarodowe Targi 
Książki

W dniach 23-26 października 
bibliotekarki Nikola Brela i Julita 
Grzesiak wzięły udział w 28. Mię-
dzynarodowych Targach Książki 
w Krakowie. To duże wydarzenie, 
które gromadzi autorów, wydaw-
ców i miłośników literatury z całej 
Polski. Podczas targów uczest-
niczki oglądały nowości wydaw-

Ojcze, w Twoje ręce powierzam ducha mego
Słowa Ewangelii według Świę-

tego Łukasza: Było już około go-
dziny szóstej i mrok ogarnął całą 
ziemię aż do godziny dziewiątej. 
Słońce się zaćmiło i zasłona przy-
bytku rozdarła się przez środek. 
Wtedy Jezus zawołał donośnym 
głosem: «Ojcze, w Twoje ręce po-
wierzam ducha mojego». Po tych 
słowach wyzionął ducha. A był 
tam człowiek dobry i sprawiedli-
wy, imieniem Józef, członek Rady. 
On to udał się do Piłata i poprosił 
o ciało Jezusa. Zdjął je z krzyża, 
owinął w płótno i złożył w grobie 
wykutym w skale, w którym nikt 
jeszcze nie był pochowany. (Łk 23, 
44-46.50.52-53; 24, 1-6a)

W pierwszy dzień tygodnia 
niewiasty poszły skoro świt do 
grobu, niosąc przygotowane 
wonności. Kamień zastały odsu-
nięty od grobu. A skoro weszły, 
nie znalazły ciała Pana Jezusa. 
Gdy wobec tego były bezradne, 
nagle stanęło przed nimi dwóch 
mężów w lśniących szatach. 
Przestraszone, pochyliły twarze 
ku ziemi, lecz tamci rzekli do 
nich: «Dlaczego szukacie żyjące-
go wśród umarłych? Nie ma Go 
tutaj; zmartwychwstał».

Wsłucham się w pełne wzru-
szenia słowa Marii skierowane 
do Jezusa.  Będę patrzył na jej za-
płakaną twarz. Usłyszę jej szloch. 
Zwrócę uwagę, z jaką prostotą i 

otwartością mówi Jezusowi o 
swojej ufności do Niego.

Będę kontemplował twarz Je-
zusa, który wzrusza się i rozrzew-
nia, patrząc na ból i łzy szlocha-
jących kobiet. Będę patrzył, jak 
pełen smutku udaje się do grobu 
przyjaciela, Łazarza, i płacze.

Uświadomię sobie, że Jezus 
widzi każde moje cierpienie, 
wzrusza się na widok mojego 
bólu, płacze, kiedy widzi moje 
zagubienie i bezradność. Czy 
w chwilach cierpienia potra� ę 
mówić Mu o moich uczuciach? 
Czy rozmawiam z Nim o moich 
buntach?

„Łazarzu, wyjdź na zewnątrz”. 
Będę przez dłuższy czas kontem-
plował tę scenę. Usłyszę słowa 
Jezusa pełne mocy, zobaczę zdzi-
wienie zgromadzonego tłumu 
oraz Łazarza wychodzącego z 
ciemności grobu.

Będę prosił o głębokie do-
świadczenie prawdy, że Jezus jest 
moim przyjacielem, który pra-
gnie oddziaływać swoją mocą w 
moim życiu. Jest zdolny wypro-
wadzić mnie „na zewnątrz” z 
beznadziejnych sytuacji.

Odpowiem sobie szczerze na 
pytanie: Co jest moim „grobem” 
w codziennym życiu? Co zabiera 
mi radość i chęć do życia, kusi do 
ucieczki? Poproszę Jezusa w go-
rącej modlitwie, aby odsunął ka-
mień od moich ciemnych miejsc 
życia, w których grzebię moje 
dobre pragnienia.

Poproszę Go z wiarą, aby swoją 
mocą wskrzesił we mnie głęboką 
przyjaźń do Jezusa. W listopadzie 
będę pamiętał o częstej modlitwie 
za zmarłych. Moim ponawianym 
aktem strzelistym będą słowa: 
„Wieczny odpoczynek...”.

Krzysztof Wons SDS/Salwator
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ArtySTYKI

Warsztaty i wernisaż z Izabelą Wolską
Goleniów żyje artystycznie za sprawą licznych wystaw i wernisaży, które są organizowane. W ostatnim czasie odbyła się seria wydarzeń 
skupiających się na sztuce tworzonej przez Izabele Wolską.

Goleniowski Dom Kultury nie 
zaprzestaje w prężnych działa-
niach artystycznych. Przed kilko-
ma dniami odbyły się wydarzenia 
będące kolejnym już projektem 
Mostów Sztuk, których celem jest 
łączenie artystycznych światów i 
osobowości. 

Wszystko zaczęło się już w 
czwartek, 23 października, od 
spotkania autorskiego z malarką 
Izabelą Wolską. W trakcie tego 
spotkana artystka zaprezento-
wała swoją twórczość w formie 
prezentacji multimedialnej. 

Kolejnego dnia, czyli w pią-
tek 24 października, odbył się 
wernisaż w sali wystawowej 
Miejskiej i Powiatowej Biblio-
teki Publicznej w Goleniowie. 
Odwiedzający go goście mieli 
okazję do bliższego zapoznania 
się ze sztuką malarki oraz bezpo-
średniej dyskusji z nią oraz inny-
mi artystami. A to wszystko przy 
akompaniamencie muzyki wy-
branej specjalnie na ten wieczór 
przez Tomasza Grotkowskiego 
(Pan Funk). To kolejny projekt 
Mostów Sztuki, którego celem 
jest łączenie artystycznych świa-
tów i osobowości. 

W sobotę, 25 października, 
w sali warsztatowej Goleniow-
skiego Domu Kultury miały zas 
miejsce warsztaty „Kolor i walor”. 

Izabela Wolska o warsztatach 
mówi tak:

- Tematem moich warsztatów 
będzie kolor i walor. A raczej 
walor w kolorze. Osoby, które rok 
temu maglowałam artystycznie 
na warsztatach w Mostach, mniej 
więcej wiedzą już, na czym to 
może polegać. Wtedy tematem 
była paleta - jak przygotowywać 
i mieszać kolory w plenerze (i nie 
tylko). Teraz w kolejnej odsłonie 
pokażę Wam, jakie pułapki mogą 
czyhać na kogoś, kto zaczyna 
przygodę z malowaniem - i jak ich 
uniknąć. Pokażę kilka metod na-
kładania farby tak, aby stworzyć 
interesujące efekty wizualne, jak 
zharmonizować paletę barw, ale 
przede wszystkim, dlaczego walor 
jest tak bardzo ważny, dlaczego 
czerwony jest ciemnym kolorem 
i jak sprawić, aby biel i czerń nie 
wyglądały sztucznie.

To projekt zrealizowany zo-
stał przez Goleniowski Dom 
Kultury, którego zamierzeniem 
jest prezentacja malarstwa uzna-
nych artystek i artystów, a celem 

rozwój i edukacja estetyczna 
mieszkańców regionu. To także, 
a może przede wszystkim, szansa 
na stworzenie możliwości obco-
wania ze sztuką, „oswajanie” jej i 

zmniejszanie dystansu pomiędzy 
twórcą a odbiorcą.

Obrazy Izabeli Wolskiej moż-
na podziwiać w Bibliotece jesz-
cze dziś, czyli 31 października. 

Druga, uzupełniająca ekspozy-
cja prac Artystki znajduje się w 
kawiarni Qult Ka�a, w piwnicy 
Rampy Kultura, nieopodal gole-
niowskiego dworca. Tam obrazy 

oglądać można do 12 listopada.
Osoby zainteresowane zaku-

pem prac proszone są  o kontakt 
z koordynatorką projektu – Anną 
Obszyńską z Goleniowskiego 
Domu Kultury. 

Patronat honorowy nad projek-
tem ArtyStyki sprawują: Marsza-
łek Województwa, Zachodnio-
pomorskiego Olgierd Geblewicz, 
Burmistrz Gminy Goleniów.

Projekt „Do�nansowano ze 
środków Ministra Kultury i Dzie-
dzictwa Narodowego pocho-

dzących z Funduszu Promocji 
Kultury”. Dziennik Goleniowski 
sprawuje patronat medialny nad 
tym projektem.

DD

XI POWIATOWY KONKURS NA
KARTKĘ BOŻONARODZENIOWĄ
ŚPIEWAJCIE ANIOŁOWIE

Termin przekazania prac na konkurs do 2 grudnia 2025 r. (sekretariat GDK)
Konkurs dla dzieci od 4 lat, młodzieży i dorosłych.
Regulamin konkursu na gdk.goleniow.pl; informacje pod nr 91 418 26 88

GOLENIOWSKI DOM KULTURY
ZAPRASZA NA

Autorka pracy: Marysia Janas

Zapisy w sekretariacie GDK 

do 14 listopada.2025 r.

1199  LLIISSTTOOPPAADDAA  22002255 

godz. 17.00Sala koncertowa GDK
(ul. Słowackiego 1)

zaprasza 

GOLENIOWSKI DOM KULTURY

Drużyna 
bezbłędnych

OGŁOSZENIE OGŁOSZENIE

eprasa.pl 1fe8dd7f4f



www.dgoleniowski.pl

Nr 44 (299)8

eprasa.pl 1fe8dd7f4f



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

31.10 - 6.11.2025 r. 9

XXXVII Goleniowska Mila Niepodległości
i Bieg na 10 km

XXXVII Goleniowska Mila Niepodległości
i Bieg na 10 km

REGULAMIN NA STRONIE: WWW.OSIR.GOLENIOW.PL, WWW.MILA.GOLENIOW.PLREGULAMIN NA STRONIE: WWW.OSIR.GOLENIOW.PL, WWW.MILA.GOLENIOW.PL

HHOONNOORROOWWYY
PPAATTRROONNAATT

JA-MAR
JACEK STRZELECKI

Warszawa

ZAKŁAD
INSTALATORSTWA

WODNO-KANALIZACYJNEGO
ROMAN WOŹNIAK

Radosław Żarkiewicz
RDS MULTIPROJEKT

MAX-LIFTMAX-LIFT
Grzegorz SynówkaGrzegorz Synówka

UBEZPIECZENIA
 I USŁUGI HYDRAULICZNE
AGNIESZKA LUDWICKA

ZENEX
Rzeczoznawca
SAMOCHODOWY

ZENON STASZKÓW

UROCZYSTE OTWARCIE ZAWODÓW PRZEZ BURMISTRZA GMINY GOLENIÓW.................10.40

m

m

m

km

PPAARRTTNNEERR
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      Kącik szachowy
Poszukiwania czarnego króla

W dzisiejszym Kąciku Szacho-
wym kontynuujemy zadania z 
małą ilością bierek na szachow-
nicy. Żeby jednak nie było zbyt 
monotonnie proponujemy dzi-
siaj zadania w formie zabawy pt.: 
„Szukamy właściwego miejsca dla 
króla”. Na zamieszczonych poniżej 
diagramach widoczne są tylko 

białe bierki. Zadaniem czytelni-
ków jest wytypowanie trzech pól, 
na których powinien stanąć czarny 
król żeby:

- stał zapatowany
- stał zamatowany
- mógł być zamatowany przez 

białe w jednym posunięciu.

Rozwiązanie zadań na stronie 15

Zadanie 1 Zadanie 2

Gmina MASZEWO

Uczniowie w Sejmie
Grupa uczniów z maszewskiej szkoły wybrała się do Warszawy aby zapoznać się nieco bliżej z praca Sejmu. Wycieczka ta została prze-
prowadzona na zaproszenie Posła na Sejm Michała Jacha. Oczywiście nie ograniczyła się tylko do spraw sejmowych.

Uczniowie starszych klas 
Szkoły Podstawowej im. Adama 
Mickiewicza w Maszewie wzięli 
udział w wycieczce do stolicy 
Polski. Jednym z jej celów była 
wizyta w Sejmie na zaproszenie 
Posła Michała Jacha. 

Uczniowie klas piątych, szóstych, 
siódmych oraz ósmych ciekawie 
spędzili w Warszawie czas. Na sam 
początek zwiedzili Łazienki Kró-
lewskie oraz Pałac na Wyspie. To 
tam, słuchając słów przewodnika, 
dowiedzieli się nowych faktów o 
królu Stanisławie Auguście Po-
niatowskim oraz o jego słynnych 
obiadach czwartkowych. 

Kolejnym celem były ogrody na 
dachu Biblioteki Uniwersyteckiej 
oraz Centrum Nauki Kopernik. 
Każdy z uczniów mógł przepro-
wadzać własne doświadczenia, 
co na pewno utrwaliło wiedzę 
zdobywaną na lekcjach. 

Stare Miasto było celem kolej-
nego dnia. Nie mogło oczywiście 
zabraknąć wizyty pod Kolumną 

Zygmunta III Wazy. Uczniowie 
odwiedzili rynek, gdzie poroz-
mawiali z kataryniarzem – pa-
nem Janem. 

Bez wątpienia ważnym punk-
tem wycieczki dla młodych 
fanów piłki nożnej był Stadion 
Narodowy. Uczniowie weszli na 
trybuny, zaś przewodnik opo-
wiedział o obiekcie i o tym, jakie 
wydarzenia się na nim odbywają. 

Końcówka dnia była wizy-
tą w Pałacu Kultury i Nauki. Z 
trzydziestego pięta tego monu-
mentalnego budynku uczniowie 
mieli wspaniały widok na całą 
Warszawę.

Ostatni dzień wycieczki sku-
piony był na oryginalnym jej 
celu i zaproszeniu Posła Michała 
Jacha. Uczniowie pojechali do 
Sejmu. Dowiedzieli się tam jak 
wygląda praca posłów oraz o tym 
jaką drogę przechodzą ustawy. 
Mieli też okazję zobaczyć salę 
obrad.

DD

Tarcza w Łebie

Osiągnięcia goleniowskich 
strzelców
W ostatnich dniach strzelcy z goleniowskiego Klubu Strzelectwa Sportowego 
LOK Tarcza uczestniczyli w  Międzynarodowych zawodach BALTIC CUP 2025 i 
AMICUS CUP 2025 w Łebie. Oto jak celnie strzelali.

Międzynarodowe zawody  
BALTIC CUP 2025 oraz AMI-
CUS CUP 2025 odbyły się w 
dniach od 23 do 26 października 
w Łebie. Uczestniczyli w nich 
strzelcy z Klubu Strzelectwa Spor-
towego LOK Tarcza z Goleniowa. 
Ich uczestnictwo odbyło się w 
tamach konsultacji szkoleniowo-
-treningowej. Byli to seniorzy: 
Michał Michał i Patrycja Patry-
cja, juniorzy: Szymon Jarząbek, 
juniorzy młodsi: Milena Kaluga i 
Oliver Wiciński z sekcji strzelec-
kiej Nowogard i młodzicy: Nina 
Jagodzińska, Oliver Kraszewski, 
Weronika Kujawa, Anna Miełdun 
i Filip Rosa pod opieką trenera 
Stanisława Bogumiła.
Osiągnięte wyniki:
Międzynarodowe Zawody BALTIC 

CUP 2025

- 10 m Pistolet pneumatyczny 60 
strzałów seniorów:
Michał Fajfrowski w kwali�kacjach 
zajął V miejsce, gdzie zakwali�kował 
się do 8-osobowego �nału. Po zacię-
tej walce zajął V miejsce.
- 10 m Karabin pneumatyczny 60 
strzałów seniorek:
Patrycja Rosa - zajęła XI miejsce.
Juniorzy młodsi startowali w katego-
rii juniorów wraz z juniorami:
- 10 m Pistolet pneumatyczny 60 
strzałów – juniorzy:
Oliver Wiciński - zajął XXV miejsce.

- 10 m Karabin pneumatyczny 60 
strzałów juniorzy:
Szymon Jarząbek - zajął XXVI 
miejsce.
- 10 m Pistolet pneumatyczny 40 
strzałów – młodzicy i młodziczki:
Weronika Kujawa - zajęła XVI 
miejsce,
Filip Rosa - zajął XVII miejsce,
Oliver Kraszewski - zajął XXVI 
miejsce,
Nina Jagodzińska - zajęła XXIX 
miejsce.
Pozostali zwodnicy i zawodniczki w 
swoich kategoriach zajmowali dalsze 
miejsca.

Międzynarodowe Zawody AMI-

CUS CUP 2025

- 10 m Pistolet pneumatyczny 60 
strzałów seniorów:
Michał Fajfrowski -  zajął III miejsce 
( w tych zawodach nie było �nałów).

- 10 m Karabin pneumatyczny 60 
strzałów seniorek:
Patrycja Rosa - zajęła XI miejsce.
Juniorzy młodsi startowali w katego-
rii juniorów wraz z juniorami:
- 10 m Pistolet pneumatyczny 60 
strzałów – juniorzy i juniorki:
Oliver Wiciński - zajął X miejsce.
- 10 m Karabin pneumatyczny 60 
strzałów juniorzy:
Szymon Jarząbek  - zajął XXVI 
miejsce.
- 10 m Pistolet pneumatyczny 40 
strzałów – młodzicy i młodziczki:
Weronika Kujawa - zajęła XX miejsce,
Filip Rosa - zajął XXIV miejsce,
Oliver Kraszewski - zajął XXV 
miejsce.

Pozostali zawodnicy zajmowali 
dalsze miejsca.

Gratulujemy osiągniętych wyni-
ków oraz życzymy kolejnych celnych 
strzałów!  DD
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REKLAMAREKLAMA

Prace  
ogrodowe

Tel: 665 544 518

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

  Pomoc 
drogowa

Kompleksowe 
wykończenia wnętrz 

– łazienki 
Tel. 601 847 838

TAPICER  
wykona drobne  

prace tapicerskie.  
tel. 606 893 630

Gmina STEPNICA

„Tajemnica zaginionych 
książek”
W poniedziałek uczniowie ze stepnickiej Szkoły Podstawowej obejrzeli spektakl 
pro�laktyczny pod tytułem „Tajemnica zaginionych książek”. Poprzez zabawną 
fabułę uczył on dzieci zdrowego stylu życia.

Początek tego tygodnia dla 
uczniów Zespoły Szkolno-
-Przedszkolnego w Stepnicy był 
teatralny. Dzieci z klas pierw-
szych, drugich i trzecich obejrza-
ły spektakl pro�laktyczny pod 
tytułem „Tajemnica zaginionych 
książek”. To barwne pełne muzy-
ki i dobrego humoru przedsta-
wienie opowiadało historię wiel-
kiego monarchy – Króla Jacusia 
oraz jego królestwa trawionego 
przez uzależnienie od Internetu. 
W tych realiach niesamowite 
przygody przeżywała nieustra-
szona Hermenegilda oraz słonik 
Kulfon.

Spektakl ten w sposób zabawny 
i przystępny dla dzieci poruszał 
ważne tematy – zdrowy styl życia, 
uzależnienia, relacje z rówieśni-

kami oraz znaczenie spędzania 
czasu w świecie realnym. Dzieci 
z ogromnym zainteresowaniem 
śledziły losy bohaterów i wynio-
sły z przedstawienia wiele cen-
nych re�eksji 

Występ został s�nansowany 

ze środków GKRPA w Stepnicy 
w ramach Gminnego Programu 
Pro�laktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomani.

DD

Gmina PRZYBIERNÓW

Więcej zieleni 
przy W. Polskiego
Podpisana została umowa na mocy której przestrzeń 
przy ulicy Wojska Polskiego w Przybiernowie zosta-
nie zagospodarowana. Oznacza to więcej zieleni, ła-
wek – słowem upiększonej przestrzeni publicznej.

W poniedziałek, 27 paździer-
nika, podpisana została umowa 
na realizację zadania dotyczące-
go zagospodarowania przestrze-
ni publicznej w Przybiernowie. 
Dokładnie chodzi o teren przy 
ulicy Wojska Polskiego. 

Dzięki tej umowie miejsce to 
zostanie odnowione. Powsta-
nie tam znacznie więcej zieleni 
miejskiej oraz dodatkowe ławki. 

Przewiduje ona również posta-
wienie nowych koszy na śmierci. 
Zamontowana zostanie również 
stacja naprawy rowerów oraz tęż-
nia solankowa. 

Prace te wykona �rma należąca 
do Damiana Deskiewicza z Przy-
biernowa. Koszt tej inwestycji to 
78 125 złotych brutto.

DD

Zmiany w maszewskim PSZOK-u
Od 3 listopada 2025 r. do 28 lu-
tego 2026 r. Punkt Selektywnej 
Zbiórki Odpadów Komunalnych 
(PSZOK) w Maszewie będzie 
czynny w nowych godzinach. W 
każdą środę odpady będzie moż-
na oddać w godzinach od 9:00 
do 17:00. W pierwszą i ostatnią 
sobotę miesiąca zaś w godzinach 
od 9:00 do 13:00. PSZOK znaj-
duje się na terenie oczyszczalni 
ścieków w Maszewie.

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl  •  ☎   511 852 146   
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AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

Piłkarskie konsultacje

Z Iny do reprezentacji ZZPN 
W minionym tygodniu odbyły się konsultacje naborowo-selekcyjne kadr Za-
chodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej w kategoriach U - 11 i U – 12.

To pierwszy poważniejszy krok 
w stronę zakwali�kowywania się 
do kadry ZZPN i reprezentowa-
nie naszego województwa w roz-
grywkach makroregionalnych, a 
następnie ogólnopolskich. 

W przeglądzie najbardziej uta-
lentowanych chłopców z roczni-
ka 2014 i 2015 wzięło udział aż 
siedmiu zawodników Akademii 
Piłkarskiej Iny Goleniów. Mieli 
oni możliwość zaprezentowa-
nia swoich umiejętności przed 
sztabem szkoleniowym kadry 
zachodniopomorskiej.

Z rocznika 2014 w konsultacji 
wzięli udział: Jan Tomaszewski, 
Dominik Raczyński, Igor Gur-
gul. Natomiast z rocznika 2015: 

Jakub Szczepanik, Filip Dzier-
banowicz, Lubomir Masłow-
ski, Michał Opatowski, Milan 
Kwiecień.

Gratulujemy powołań i życzy-
my zadomowienia się na stałe w 
kadrze ZZPN. DJ

Lekka atletyka

Nikodem drugi 
w Dębnie

W Dębnie, odbyły się 42. Biegi Uliczne im. Hen-
ryka Witkowskiego. W imprezie wystartowało 
dwoje zawodników KS Hanza Goleniów, którzy 
bardzo dobrze zaprezentowali się na dystansie 800 
metrów.

Nikodem Sypień wywalczył srebrny medal  z cza-
sem 02:17, a Hanna Maniecka zajęła szóste miejsce 
uzyskując wynik 02:41. DJ
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dla dzieci i młodzieży
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Młody artysta
PAJĘCZYNA Z PAPIERU

Potrzebne będą:
 - papier (im cieńszy tym lepiej, można użyć papierowych 

serwetek)
- nożyczki
Wykonanie:
Z papieru wycinamy kwadrat, składamy go 4 razy i wycinamy 

jak na zdjęciu (najlepiej narysować sobie pomocnicze linie).

 ZRÓB TO SAM 

SKĄD WZIĘŁA się 
nazwa Halloween?

Nazwa Halloween to skrót od All Hallow Even  
i oznacza wigilię Wszystkich Świętych – kiedy to 
ludzie modlili się za zmarłych przed dniem Wszyst-
kich Świętych 1 listopada.

Zarówno w USA, jak i wielu euro-
pejskich krajach Halloween obcho-
dzone jest w podobny sposób. Lu-
dzie przystrajają swoje domy – na 
drzwiach wieszają trupie czaszki, 
szkielety, pajęczyny i straszne cza-
rownice, dodatkowo mrocznego 
klimatu dodają wydrążone dynie, 
pełniące funkcję latarni. Wieczorem 
przebrane dzieciaki chodzą po do-
mach, domagając się słodyczy i krzy-
cząc „Trick or treat”, czyli ‘cukierek, 
albo psikus’. W wielu klubach i ba-
rach organizowane są wielkie bale 
przebieranców, na które przychodzą 
zarówno młodzież, jak i dorośli.

Najpopularniejsze zwyczaje
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Rozwiązanie krzyżówki: Starszyzna ple-

mienna 

Rozwiązanie nadesłali: Bożena Minda, 

Stanisław Klimek, Elżbieta Radkowska, 

Wiesław Danielak, Krystian Zarębski 

Zwycięzca: Bożena Minda

Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 

telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 

wstrzymane.
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Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 

Reklama/Ogłoszenia Karolina Słomska-Błajek - tel. 506 638 789 • Redaktor techniczny Paweł Słomski

AD RES RE DAK CJI: ul. M. Konopnickiej 12 pok. nr 8 • 72-100 Goleniów • Tel. 91 392 21 65 • e-mail: redakcja@dgoleniowski.pl 

Nakład: 3000 egz. • Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o., Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 
zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  
z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378

NIERUCHOMOŚCI
• Sprzedam mieszkanie w bloku oraz dom 

w Nowogardzie. Tel: 792 525 292

• Kupię dom lub mieszkanie za gotówkę. 
Tel. 500 700 758.

• Sprzedam budynek mieszkalny w Żabo-
wie. Działka ¼ ha.  Cena 3 250zł/m2. Tel: 
695 359 355

• Sprzedam mieszkanie 2 pokojowe 48 m II 
piętro w stanie dobrym. Tel. 694 117 147

• Mieszkanie 2 pokojowe 48m2, 4 piętro do 
wynajęcia. Tel. 662 604 666 

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum 
Goleniowa. Tel. 792 234 797

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie 
w Węgorzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w 
Goleniowie. Tel.  508 312 261

• Sprzedam działki budowlane w Żółwiej 
Błoci. Tel. 508 312 261

MOTORYZACJA
• Sprzedam skuter Flahs „barton” niebieski 

poj. 50 rok 2024, Tel 518 447 999.

• Sprzedam samochód Skoda Octavia, kom-
bi, 1.9 TDI, rok produkcji 2002, przebieg 
293 tys., automat, cena 5500 zł. Tel. 
668 443 350 

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz 

konny i lekką przyczepkę oraz krajzege. 
Tel. 606 576 417

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 
zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 
665 635 035 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, 
ład. 9 ton, korytowa, zarejestrowana, 
ubezpieczona– 35 tys. zł  ; trzy koła 900x20 
-200zł/szt. Tel. 727 917 630

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 
727 917 630 

• Sprzedam talerzówkę, przyczepę – wy-
wrotkę – Łódź. Tel: 781 932 918

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bar-
dzo dobry, po wymianie łożyska i trybu 
zębatego. Tel. 696 807 922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo do-
bry. Tel. 696 807 922.

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu po-
leca drzewa owocowe i ozdobne w po-
jemnikach, tuja szmaragd, wys. 0,5 – 3 
m. Tel. 606 106 142

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 
95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 
608 01 39 95

• Gorczycę sprzedam. Tel: 605 559 169

USŁUGI
• Wycinka, przycinka drzew na wysoko-

ściach. Tel. 509 273 929 

• Pomoc osobom starszym w codziennym 
życiu. Tel.606 893 630 

• Doświadczony fachowiec rzetelnie wyko-
na remont wewnątrz i zewnątrz budynku 
oraz inne  drobne prace. Andrzej. Tel: 
792 013 091

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy 
maszyn i ciągników rolniczych, tel. 696 
104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, 
tel. 696 104 720 

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja ser-
wis. tel. 505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działal-
nością przyjmie zlecenie na budowę 
domów od podstaw, przekładek da-
chów, docieplenia, układanie kostki. 
607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, 
buk, dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w 
klockach mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, 
szpachlowanie, malowanie. Tel. 537 692 
867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regip-
sy, dachy i mieszkania od podstaw. Tel. 
531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-
gowe, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, 
kanalizacja. Tel. 600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. 
Rąbane i w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, 
czarnoziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 
609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie 
płyty i panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie 
budynków, malowanie, szpachlowanie, 
glazura, hydraulik, regipsy, adaptacja pod-
daszy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638 
Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 
668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i 
inne drobne naprawy wykona “złota rącz-
ka”. 91 39 22 783, 784 79 22 70

• Przepisywanie prac (licencjackich, magi-
sterskich i innych), dokumentów, CV, li-
stów motywacyjnych, Szybko, solidnie.  
Nowogard ul. 700 lecia 15 Tel. 605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą oso-

bą. Tel 792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szu-

kam stolarzy/budowlańców do pracy w 
Szwecji. Wszelkie informacje pod nr tele-
fonu: +46 762 18 55 66 – Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w 
ogrodnictwie. Tel. 792 356 650 

• Szukam pracowników budowlanych 
np. monterów konstrukcji płyt). Tel. 
697 067 590

• blacharza, mechanika zatrudnię 603 
742 034 

INNE
• Sprzedam krzesełko i fotel wędkarski. tel.  

606 893 630

• Rower młodzieżowy Romet Rambler nie-
bieski, używany sprzedam. Tel. 
694 942 953  

• Sprzedam 20 sztuk łóżek rehabilitacyj-
nych używanych. Tel. 507 941 875

• Sprzedam prostownik warsztatowy 12x24 
– 500 zł. Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 
sprzedam. Tel. 606 893 630

• Kupię blachę falistą używaną z demonta-
żu. Tel. 794 507 807 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-
na. Tel. 606 893 630

• Sprzedam nowy  rower elektryczny + sta-
cjonarny. Tel. 664 174 702 

• Solar słoneczny do podgrzewania wody 
mało używany. Cena 1500 zł. Tel. 
668 443 350

• Sprzedam windę od ZT-46. Cena 2000 zł 
lub do uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 
081 204.

• Sprzedam windę od ciężarówki. Cena 
3000 zł lub do uzgodnienia. Tel. 607 081 
203, 607 081 204.

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywalką 
60 Tel. 606 893 630 

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, 
wiszący, mało używany z gwarancją cena 
1300 zł. Tel. 691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy aluminio-
wy Corsan, tel. 605 522 340

Kącik Szachowy
Rozwiązanie zadań ze strony 10
Rozwiązanie zadania 1
1. Jeśli czarny król stoi na a8 to stoi w pacie.
2. Jeśli czarny król stoi na h1 to jest mat
3. Jeśli czarny król stoi na c6 to 1. Hc5#
Rozwiązanie zadania 2
1. Jeśli czarny król stoi na g1 to stoi w pacie.
2. Jeśli czarny król stoi na a3 to jest mat
3. Jeśli czarny król stoi na b8 to 1. Wa8#

SZUKASZ PRACY 

LUB PRACOWNIKA?

Wejdź na OLX i sprawdź 

oferty lub dodaj ogłoszenie. 

Nie wykluczaj niczego 

i nikogo, a zwłaszcza siebie!

Do wynajęcia, w Nowogardzie, 
dom w zabudowie szeregowej 

parterowej 105 m2 łazienki,  
4 pokoje, salon kuchnia.  
Tel. 0049 172 56 69 042
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Bartosz Banak
ur. 2.10.2025 r., waga 4000 g, syn 
Patrycji i Piotra z Wolina

Julia Mroczkowska
ur. 27.10.2025 r., waga 3430 g, córka 
Katarzyny i Tadeusza z Radzanka

Jan Filipowicz
ur. 25.10.2025 r., waga 3290 g, syn 
Katarzyny i Huberta z Budna

Aniela Michalak
ur. 28.10.2025 r., waga 3900 g, córka 
Agnieszki i Dawida z Goleniowa

Zosia Tkaczyk
ur. 28.10.2025 r., waga 2845  g, 
córka Eweliny i Michała z Goleniowa

Kącik artystyczny

Kot i dynie
Po tygodniowej przerwie po-

nownie prezentujemy Kącik ar-
tystyczny. I jest on dość pasujący 
do dnia dzisiejszego – obcho-
dzonego przez niektórych Hal-
loween. Czarny kot oraz dynie są 
oczywiście popularnym symbo-
lem tego dnia. Sama koncepcja 
obrazu zaś została zainspirowana 
gra�ką znalezioną w niezmierzo-
nych odmętach Internetu. Wy-
konany został przy użyciu farb 
oraz �amastrów akrylowych. A 
interpretacja? Co autor miał na 
myśli? Cóż, jak zwykle to jest już 
pytanie do Państwa. Jakie od-
czucia wywołuje u Państwa ten 
obraz? Zapraszamy do dzielenia 
się z nami swoją interpretacją, 
chętnie ją opublikujemy w kolej-
nym Kąciku. 

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-

ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-
snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.

Czaruś Wojciechowski
ur. 28.10.2025 r., waga 2 750 g, syn 
Michaliny i Kondara z Goleniowa

REKLAMA
redakcja@ 

dgoleniowski.pl

☎  511 852 146   

Kolarstwo przełajowe

Krzysztof Leonczyk tuż z podium
W sobotę w Słubicach odbył się Ogólnopolski wyścig o Puchar Burmistrza Słu-
bic w kolarstwie torowym. Z kolei w niedzielę odbyły się tam Mistrzostwa Polski 
Krajowego Zrzeszenia LZS. W obu imprezach z dobrej strony zaprezentowali się 
kolarze Baszty Maszewo.

W sobotę w kategorii młodzika 
Krzysztof Leonczyk był piąty.

W kategorii juniora młodsze-
go Maciej Bartos przyjechał na 

metę na ósmej pozycji, natomiast 
Adam Bagrowski był 21.

W niedzielę w mistrzostwach 
LZS Krzysztof Leonczyk był 

czwarty, Maciej Bartos siódmy, a  
Adam Bagrowski ukończył wy-
ścig na dziesiątej pozycji. DJ

Zwycięstwo i porażka

Siatkarze SGS grali 
w Koszalinie
W minioną niedzielę zespół młodzików Stowarzy-
szenia Goleniowskiej Siatkówki rozegrał turniej w ra-
mach drugiej kolejki wojewódzkich rozgrywek. 

Siatkarze SGS Goleniów 
udali się do Koszalina, gdzie 
rozegrali dwa spotkania. W 
pierwszym meczu pewnie po-
konali drużynę AS 13 Koszalin 
2:0, prezentując dobrą formę i 
skuteczną grę. 

W drugim spotkaniu zmierzyli 
się z zespołem SMS Police. Mimo 
ambitnej postawy nasi młodzi 

siatkarze musieli uznać wyższość 
rywali, przegrywając 0:2

W Koszalinie barwy SGS 
Goleniów reprezentowali:  N. 
Olkowski (K), S. Karczemski (L), 
M. Mikulski, O. Zielonka, K. Maj, 
M. Pawlak, M. Końca, M. Boćko 
(L), O. Karmazyn, K. Klepinow-
ski, N. Ćwirko, F. Skwara, B. Jani-
szewski, J. Karolus. DJ
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